Мастерская металлообработки ГАПОУ РС (Я) «МРТК»

В мастерской металлообработки проходят обучение студенты 1-3 курса по специальности 151902.03 Станочник (металлообработка).
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В соответствии с программой профессиональных модулей в мастерской проводятся лабораторно - практические занятия по междисциплинарным курсам и учебная практика.
  Продолжительность обучения в мастерской определяется учебными планами по специальности Станочник (металообработка).


В соответствии с программой обучения студенты осваивают следующие виды работ: 
- обработка деталей на сверлильных, токарных, фрезерных, шлифовальных станках по 8-11 квалитетам точности с применением охлаждающей жидкости, с применением режущего инструмента и универсальных приспособлений и соблюдением последовательности обработки и режимов резания в соответствии с технологической картой; 
- сверление, рассверливание, зенкование сквозных и гладких отверстий, расположенных в одной плоскости, по кондукторам, шаблонам, упорам и разметке у деталей из легированных сталей, специальных и твердых сплавов; 
- нарезание резьб диаметром свыше 2 мм и до 42 мм на проход и в упор; 
- нарезание наружных и внутренних однозаходных треугольных, прямоугольных и трапецеидальных резьб резцом, многорезцовыми головками; 
- фрезерование плоских поверхностей, пазов, прорезей, шипов, цилиндрических поверхностей, уступов, пазов, канавок, однозаходных резьб, спиралей, зубьев шестерен и зубчатых реек; 
- наладка и подналадка сверлильных, токарных, фрезерных, шлифовальных станков; 
- установка и выверка различных деталей на столе станка и в приспособлениях. 


По окончанию обучения в мастерской студенты выполняют итоговую практическую работу для сдачи квалификационного экзамена на присвоение квалификации соответствующего уровня по профилю обучения. 
Ежегодно в мастерской проводится конкурс профессионального мастерства «Лучший по профессии».
Мастерская металлообработки имеет 16 рабочих мест, оборудованных необходимым оборудованием и приспособлениями, в том числе: токарно-винторезные станки-12шт; фрезерные станки- 2шт; токарно-винторезный станок с числовым программным управлением-1шт; фрезерный станок с числовым программным управлением-1шт; заточные станки-4шт; сверлильный станок-1шт.



Оборудование
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  Мастерская имеет помещение для проведения инструктажей, оснащенное мультимедийным проектором и экраном.
Инструментальное помещение используется для хранения инструментов, материалов заготовок. 
  Силами студентов за время обучения изготавливается значительное количество изделий для нужд колледжа. 
  Материально-техническая база мастерской постоянно пополняется новым современным оборудованием, которое позволяет вести подготовку высококвалифицированных специалистов. 
Оборудование и инструменты содержатся в исправном состоянии, и соответствуют санитарным требованиям и требованиям техники безопасности. Мастерская оснащена медицинской аптечной с комплектом необходимых медицинских препаратов, имеется стенд по технике безопасности с инструкциями по отдельным видам работ.
Мастерская металлообработки в необходимом количестве оснащена современным инструментом и приспособлениями. 
Инструмент, приспособления
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Студенты обязательно обеспечиваются спецодеждой  и защитными средствами в соответствии с требованиями охраны труда и техники безопасности.
Защитные средства
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